SRT-STK554U_KH=0.4_M12

EXiGimH MRAREARES

SETHHA R BHERER
BTim1=—vhi4>
SRT-STK554U (O RT L4 SRT-SK554U )
GEEH>
IH H RS

RETHKTEEE GRER) | 04 (Hh B B M B 3 N St D ER )

Toh—mRILEDFELE HhEmTEBILERT H—HRILNBRLRIM12
<$EEm> ER24FEELRBESRE1447530: (ME] SHEICKHMER(EXRE)

SIRERMNS, aVO)— I~0)Jj_:‘f1ﬁ§§fh€*18[MPa]uJ:tL, fiI3HFE 3SADBH T &

BYLRT7 U h—HRILMEREIIMI2TREET 5 &I2KY, BRETAKERE4DHEIT)
LTHREZEISHEEAFTT .
18, EfHzHoTlE, HEEXILEMN TEHBEEECHEBEES,
GHEOHME> D= 825
1. fE AT A%
1EH kel H E & &
2 5% B 2 GRKE) M 631 [kel SHEIZLYRESR
Bs H 2100 [mm] 3
#18<E B B 700 [mm] T ARYREE:3 N _5_ b
BT D 825 [mm] (BE(E) 2, i
IS L 200 [mm] =
ERY T he 1150 [mm] AL
BEbMIE dg 220 [mm] M
RILER/IS d 575 [mm] Rb@l;}ij:)
(RILER/R)—(EILLE) | DI 355 [mm] D1=d—dg (E1-1)
I DAL n 3 [A]
FRIED D R D A% nt 1 [A] i D= 825 |
2. FUh—AIL OIS E T
HEMTERILRT L H—RILNERLIIMI2 _fuE |8
B s i B R o il I
FAE — 12.7 [mm] - | o
HARE Ly 60 [mm] | | -
Foh—RIL MRS — 3 [F] 1] deo o
FoA—RILEDIFURE — 12 [mm] 3
FohA—RIL DS EE A 113.0 [mm?]
7o h—t L | B3R S ft 176 [N/mm’] XMZEET 1E
BISHEE(SS400) [ 2 A AE | s 101 [N/mm?] (E1-2]
V) — R DR R Fc 18 [MPa] @vH)— EHERE [MPal=[N/mm’])
. ERERAEES KiGHEICmbhHdh
1#H H ks & 5 &
RETRREEE Ks 0.4 [-]
iR z 10 [] 10~0T DB AEZ A
HERAKEEE Ky 0.4 [-] Ky=Ks X Z
HEtHASREEE Kv 0.2 [-] Ky=(1/2) X K,
BEAHMEE G 9.8 [m/s’]
RETFKFEHEN Fu 2.5 [kN] Fu=Ky XM X G
ERETREHE N Fv 1.2 [kN] Fy=Ky XM X G

1/2




4. (7o h—RILMIZINH 3 H
BT OH—RILMELEEZ A EL, FLRUF D REIRIZIDAEHETH(T o A—RILMIZNhS hERDSB,

SRT-STK554U_KH=0.4_M12

A F Fi i
l(M-G+F )
™™M-G ! v
. Lb i
Rb‘l RbZ
[(X2]
H B kel # & iE =
IKEH Q 0.8 [kN] Q=F/n
EIE P Ry 3.1 [kN] Ryi=lFy X hg—(M X G—F,) X dg}.”(d X nt)
E%ﬁjj sz 7.8 [kN] RbZZ{FHxhG+(MxG+Fv)xdG}/(dxnt)
5. 7o h—RILEDEE
M7 oH—RILMZELBEH
DEIE 3
} N HIE
1] i B IEl
g H T 5 & raym pra i® =&
EHHRSREAE ft 176 [N/mm?] — —
BI3RM I E ot 27.1 [N/mm?’] ot<ft HE Ot=R,;/A
)E ARG N
; ; HIE
I it B I
g5 H g g & raym pra w5 =
EHREANEAE fs 101 [N/mm?] — —
=+ A BTG 1 E T 7.3 [N/mm?] T <fs EE T=Q/A
DR NEF ARG NERBFICR(TI-5EDHERIEN
} ; HIE
I it B I
g H g 5 # & Py = = " =
HASIRENE fts 235 [N/mm?] fts <ft fts'=ftE L THITE |fts=1.4ft-16 T
HERHERSIRICHE fts' 176 [N/mm?] — —
B8R N E ot 27.1 [N/mm?’] ot<fts’ BE

LLE&Y, ot<lft, T <fs, 0t<fts' (=f) EDTTUH—HRILFDEEIMI2H X T+ R THD.

@7 A=V DEEFRE KA E (Foh—RILE5IERERN)

[ TEEmmmERt- T iest 2014 RI(—BHRZEA BAREL 4—)

1E B i 5 % fE s =
RILMEARS Ly 6 [cm] 60[mm] GRILbD L K YEREDEETOIER) >L,
AUy —RE Fc 1.8 [kN/cm?] 18[MPa]
FEIE RS p 0.010 [-] p=1/6 X Min(Fc/30, 0.05+Fc/100)
EHHRSREE Ta 6.7 [kN] Ta=6 71 -L,>+p (=1L, Ta=12.0[kN])

\lIl'"!

% g 7 5 s B — e — -
EEF RS IRTIE Ta 6.7 [kN] -
5l5& N Rys 3.1 [kN] R, <Ta e

BEXY, Ta>ROIBDTTFUH—RILLDBREFICH T HEBEKX+HTHD.

2/2



